
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Hotel Park Inn vstupuje na český trh prostřednictvím Red Group 
 
Praha 4. září 2007 - Developerská společnost Red Group uzavřela dvě smlouvy s firmou The 
Rezidor Hotel Group, na jejichž základě bude tato mezinárodní hotelová společnost řídit a 
provozovat jeden hotel v Praze 2 a jeden v centru Ostravy. Hotelový řetězec, který se řadí 
mezi nejrychleji rostoucí firmy ve svém oboru na světě a v ČR již provozuje hotely pod 
úspěšnou značkou Radisson SAS, zařadí nové objekty pod vlajku Park Inn a uvede tak tuto 
hotelovou značku na český trh. 
 
„Na místním trhu vidíme potenciál k vytvoření vhodného prostředí pro značkové hotely, které jsou 
cenově dostupné a zároveň poskytující vysoce efektivní a moderní služby. Charakter našich 
projektů a načasování jejich realizace vyhovoval strategii společnosti Rezidor posílit obchodních 
aktivity ve východní Evropě,“ řekl Barry Cullen, generální ředitel Red Group. „Jsme velmi rádi, že 
budeme moci spolupracovat s Rezidorem i při vyhledávání dalších vhodných lokalit v České 
republice.“ 
 
Park Inn Praha vznikne přestavbou impozantní budovy bývalé tiskárny ve Svobodově ulici v Praze 
2, v těsném sousedství historického Vyšehradu. Stavba se stane vlajkovou lodí značky Park Inn ve 
východní Evropě. Přestavbu objektu zahájila společnost Red Group letos v létě. Dokončena by měla 
být v roce 2008. Při přestavbě bude zachován unikátní charakter budovy, přičemž interiéry, zvláště 
přízemní podlaží, jsou navrženy tak, aby zdůrazňovaly zachovalé architektonické detaily stavby. 
Hotel bude mít 209 pokojů, konferenční sál a nebude chybět ani odpočinkové zázemí pro wellness. 
Tato mimořádná lokalita na dohled vltavského nábřeží bude navíc rozšířena o 27 luxusním 
rezidenčních apartmánů, které zde Red Group vybuduje. 
 
Park Inn Ostrava bude prvním značkovým hotelem významného mezinárodního řetězce v Ostravě. 
Hotel se stane součástí kancelářského a hotelového komplexu Orchard, jehož výstavbu Red Group 
v současné době realizuje v Hornopolní ulici v centru města. Hotel má být dokončen ve druhém 
čtvrtletí příštího roku. Bude mít kapacitu 186 pokojů a součástí bude také konferenční centrum, 
jednací místnosti, restaurace a fitness centrum.  
 
Developerská společnost Red Group letos slaví 15 let své existence, byla založena v roce 1992. V 
současné době pracuje na  projektech v Praze, Brně, Ostravě a Staré Boleslavi a dalších sedm 
projektů, které představují 300 tis. m2 užitných ploch, připravuje.  
 
Společnost Rezidor Hotel Group provozuje nebo staví 300 hotelů ve 47 zemích. Jejich celková 
kapacita přesahuje 61 tisíc hotelových pokojů. Své hotely provozuje pod značkami Radisson SAS 
Hotels & Resorts, Regent Hotels & Resorts, Park Inn, Country Inns & Suites a Hotel Missoni, 
přičemž Park Inn je v současné době nejrychleji rostoucí značkou skupiny.  
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